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VE HACGIM 2

Yukarida verilen prizmanin hacmi kag birimkiiptiir?

A)14 B) 96 C) 112 D) 128

2. Asagida birimkiiplerle olusturululmus vyapilar
verilmistir. Hangi yapinin digerlerinden
farkhdir?
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3. Birimkipler kullanarak hacmi 96 birimkiip olan

prizmalar olusturulmak isteniyor.Asagidakilerden
hangisi olusturulabilecek prizmalardan birinin taban

alani olamaz?

A) 12 br? B) 18 br’ C) 32 br? D) 48 br?

4. Asagidakilerden hangisi yiiksekligi 7 birim olan ve
birimkiplerle olusturulan bir kare prizmanin hacmi

olamaz?
A) 63 birimkip B) 112 birimkip

C) 175 birimkip D) 210 birimkip
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5. Yandaki prizma ve asagidaki yapilar
birimkiiplerden
Buna gore asagidaki

olusturulmustur.

yapilardan

hangisinin hacmi yandaki prizmanin
hacmine esittir?

A) B)
C) D)
6. Hacmi 588 birimkiip olan kare prizmanin

yiiksekligi 12 birimdir. Buna gore prizmanin taban
ayritlarindan biri kag birimdir?

A) 4 B)5 C)6 D)7

7. Asagida verilen prizmalardan hangisinin hacmi
digerlerinden farkhdir?
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Yukarida bir soguk hava deposunun dlgiileri ve
depoya istiflenecek dondurulmus deniz (riinleri
iceren tenekelerden birinin odlgiileri verilmistir. Buna

gore bu depoya en fazla kag tane teneke sigar?

A) 48 B) 36 Q) 72 D) 96
9. 6br,
1 br} 13 br
M f—-———lﬁf

Elif Naz iki adet prizma ile yukarida olgiileri verilen
merdiveni yapiyor. Buna gore merdivenin hacmi kag
birimkiptiir?

A) 540 B) 480

C) 420

D) 360

10.
2 br

3 br

4 br
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7 br

Yukarida ¢ farklhi dikdortgenler prizmasi st liste
konulmustur. Buna goére olusturulan bu yapinin hacmi
kag birimkiiptir?

A) 176 B) 160 C) 144 D) 128
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10 br

Yukarida bir ayritinin uzunlugu 20 br olan kiip
seklinde bir tahta pargasi verilmistir. Tahtanin her
kosesinden sekildeki gibi eni 2 br , boyu 3 br ve
yiiksekligi 10 br olan es dikdértgenler prizmasi
seklindeki pargalar kesilip ¢ikariliyor. Buna goére kalan
yapinin hacmi kag birimkiip olur?

A) 700 B) 760 C) 820 D) 880

Bir ayritinin uzunlugu 12 cm olan kiip seklindeki bir
kabin icerisinde bir miktar su bulunmaktadir. Bu kabin
icerisine bir ayriti 6 cm olan kiip seklinde bir cisim
birakildiginda, yukaridaki
tabani kabin tabanina degecek sekilde batiyor. Bu
durumda su seviyesi batinlan cismin tam olarak

sekilde gosterildigi gibi

yiiksekligine ulasiyor. Buna gore kaptaki suyun ilk
durumdaki yiiksekligi ka¢ santimetredir?

A)3 B) 4,5 C)6 D) 7,5



